



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**9^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 9^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 8-6-2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00΄μ. στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου Λαδόπουλου (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 136105/837/1-6-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,
- 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος , 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος,
- 6) Αυγέρης Σάββας, 7) Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 8) Βάλαρης Δημήτριος,
- 9)Γαρουφαλής Νικόλαος, 10)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 11)Δεσύλλας Δημήτριος, 12)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 13)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 14) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 15)Καραπάνος Γεώργιος, 16)Κάτρης Γεώργιος 17) Κελεπούρης Ανδρέας, 18)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 19)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 20) Μαρίνος Ανδρέας, 21)Μαυρόγιαννης

Διονύσιος, 22)Μητρόπουλος Ανδρέας, 23)Μιχαλόπουλος Νικόλαος , 24)Μπαλκάμος Ευγένιος, 25)Μπουγάς Κων/νος, 26) Ντάτσικα Γεωργία, 27)Παπαναστασίου Γεώργιος, 28)Παππάς Γεώργιος, 29)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 30)Πετρόπουλος Χρήστος, 31) Πλατανιάς Παναγιώτης, 32)Πυλαρινός Νικόλαος, 33)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 34)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 35)Σολτάτος Γεώργιος, 36) Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 37)Σταρακά Χριστίνα, 38) Σταυρόπουλος Χρήστος, 39)Τσάνης Νικόλαος, 40) Τσόγκας Γεώργιος, 41) Υφαντής Νικόλαος, 42)Φαρμάκης Νεκτάριος, 43) Φεσσιάν Γεράσιμος, 44) Φωτόπουλος Τρύφων, 45)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 46)Χριστογιάννης Γεώργιος, 47)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Δουγένης Δημήτριος , Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Σκαρτσιάρης Ανδρέας και Στούπας Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλοακαρνανίας κ.Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Δυτικής Αχαΐας, Πρόεδροι των Σωματείων Οδηγών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : **«Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με επίθεση του υποψήφιου Βουλευτή της Χρυσής Αυγής Ηλία Κασιδιάρη κατά των υποψηφίων Βουλευτών Λιάνας Κανέλλη του Κ.Κ.Ε. και Ρένας Δούρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας και λέει τα εξής:

«Συστατικό στοιχείο της Δημοκρατίας είναι ο δημόσιος διάλογος που περιλαμβάνει και τις διαφωνίες μεταξύ πολιτικών και κομμάτων, ακόμα και την πολεμική.

Υπάρχει όμως μια σταθερή και αμετακίνητη γραμμή.

Τα επιχειρήματα αντιμετωπίζονται με άλλα επιχειρήματα, οι πολιτικές θέσεις με άλλες πολιτικές θέσεις και ο λόγος με τον αντίλογο.

Σε αυτήν τη διαδικασία δεν έχουν καμιά απολύτως θέση οι τραμπουκισμοί και η άσκηση σωματικής βίας και όσοι αγνοούν αυτόν τον κανόνα δεν έχουν καμιά θέση στη δημοκρατική πολιτεία.

Η επίθεση που εξαπέλυσε ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής Κασιδιάρης και η σωματική βία που άσκησε κατά της βουλευτού του ΚΚΕ Λιάνας Κανέλλη και οι τραμπουκισμοί του κατά της βουλευτού του ΣΥΡΙΖΑ Ρένας Δούρου, αποδοκιμάζονται κατηγορηματικά και απόλυτα ως πρακτικές του φασισμού και του υπόκοσμου.

Οι πράξεις αυτές και το πρόσωπο που τις μετέλλε δεν έχουν καμιά θέση στη Δημοκρατία και στο Κοινοβούλιο».

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτή είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Κοκκαλιάρη- Λάσκαρη Νικολέτα, Δεσύλλας Δημήτριος, Σταυρόπουλος Χρήστος και Χατζηλάμπρου Βασίλειος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του θέματος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο:

- Η αντιδημοκρατική συμπεριφορά που εκδηλώθηκε με σωματική βία που άσκησε ο υποψήφιος βουλευτής και εκπρόσωπος τύπου της Χρυσής Αυγής Ηλίας Κασιδιάρης, κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής εκπομπής, σε βάρος των υποψηφίων βουλευτών του ΚΚΕ Λιάνας Κανέλλη και του ΣΥΡΙΖΑ Ρένας Δούρου, αποκάλυψαν με τον πλέον ωμό τρόπο την πραγματική φυσιογνωμία, την ιδεολογία και την πρακτική της Χρυσής Αυγής.
- Πρόκειται για τη φυσιογνωμία, την ιδεολογία και την πρακτική μιας ακροδεξιάς και φιλοναζιστικής συμμορίας που δεν έχει καμιά απολύτως θέση στο δημοκρατικό τόξο της ελληνικής κοινοβουλευτικής Δημοκρατίας. Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας καταδικάζει απερίφραστα τη συγκεκριμένη επίθεση η οποία συνιστά επικίνδυνο κρούσμα που απειλεί την ίδια τη Δημοκρατία.
- Στις συνθήκες της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής κρίσης που βιώνει η χώρα μας, ασήμαντες περιθωριακές ακραίες συμμορίες βρήκαν τη ευκαιρία να βγουν στο προσκήνιο και επιχειρούν να επιβάλλουν στο δημόσιο βίο το απεχθές πρόσωπο της βίας, εκμεταλλευόμενες την ανοχή όλων μας στα φαινόμενα πολιτικής βίας την τελευταία διετία. Η απαξίωση των πολιτικών και της πολιτικής και η συχνά καθοδηγούμενη παροχή δικαιολογητικών στις πράξεις βίας ως «λογικό» αποτέλεσμα των δεινών που περνά ο ελληνικός λαός οδήγησε σε φαινόμενα σαν το παραπάνω. Με ευθύνη όλων μας η βία στην αρχή πολιορκούσε τη Βουλή, σήμερα μπήκε εντός, καταδεικνύοντας ότι το αυγό του φιδιού έσπασε. Το Περιφερειακό Συμβούλιο καλεί όλες τις πολιτικές δυνάμεις και όλους τους πολίτες να αντιμετωπίσουν την πρόκληση με αίσθημα δημοκρατικής επαγρύπνησης και να απομονώσουν κάθε εστία φασιστικής πρόκλησης και πρακτικής και να περιφρουρήσουν την Δημοκρατία μας από φαινόμενα βίας.
- Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας εκφράζει την ακράδαντη πεποίθησή του ότι οι απαντήσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα

και ο λαός μας περνάνε μέσα από τους δρόμους της Δημοκρατίας και τους αγώνες για τη συνεχή αναβάθμιση και εμπάθυνση της λειτουργίας της. Στους αγώνες αυτούς, που περιλαμβάνουν και την αποφασιστική απόκρουση των φασιστικών προκλήσεων, το Περιφερειακό συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας παίρνει μέρος με όλες του τις δυνάμεις.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Σολτάτος Γεώργιος και Καραπάνος Γεώργιος.

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της Παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» κ.Κων/νος Παπακωνσταντίνου.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ